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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Lunchpaket, warmes
Abendessen mit Salat und Nachspeise in
Buffetform,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bettwäsche und Handtuchpaket inklusive

 tägliche Freizeitberatung
1x Schneeschuhverleih

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (derzeit
Erwachsene 2,30 € pro Nacht, Kinder von 10 bis
15 Jahre 1,05 € pro Nacht), damit erhalten Sie
eine Gästekarte, die unter anderem zu einem
kostenlosen Besuch des Karwendelbades,
sowie zu einer Berg- oder Talfahrt mit der
Kranzberg-Sesselbahn berechtigt.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 10 Teilnehmer

Höchstens 24 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

JahresbeginninderKarwendelwelt
Familien-Winterurlaub auf den Buckelwiesen

FAMILIEN UND SINGLES MIT KINDERN AB 6 JAHREN

ALLGEMEINE HINWEISE

Bitte mitbringen:

www.jugendherberge.de/reisen/9402

Sie sind Anfänger auf Skiern oder dem Snowboard? Kein Problem, unsere Hausgäste erhalten eine
Vergünstigung auf den Ski- oder Snowboardkurs bei unserer Partnerskischule Sports Max Rieger.

Für Langläufer stehen über 200 Kilometer gespurte Loipen zur Verfügung. Wenn Sie einmal völlig unberührte
Winterlandschaften erkunden wollen, bieten wir auf Wunsch und bei passenden Verhältnissen eine geführte
Schneeschuhwanderung an.

Direkt vom Haus aus erschließt sich Ihnen ein weitläufiges und nahezu verkehrsfreies Winterwandergelände mit
geräumten Wegen auf dem sonnigen Hochplateau der Buckelwiesen. Für unsere jungen Gäste finden sich bei
entsprechender Schneelage genügend Rodelhänge in der Nähe der Jugendherberge.

Auf unseren Schneeschuhen können Sie bei einer Wanderung die unberührte Winterlandschaft erkunden, wo
sich die Wege von Fuchs und Hase kreuzen und beim Eisstockschießen Ihr Geschick und Ihre Treffsicherheit
unter Beweis stellen.

Das Programm ist für Familien mit Kindern ab 6 Jahren geeignet.

Anreise mit der Bahn: Stündlich Anschlüsse von München. Vom Bahnhof Mittenwald erreicht man die JH zu Fuß
in ca. 60 Minuten.

Anreise mit dem Auto: BAB München - Garmisch, weiter über die B 2 bis Ausfahrt Mittenwald-Nord. Vor dem
Ortsanfang rechts abbiegen in die Straße nach Klais. Dieser folgend bis zum
Schmalensee. Hier wieder rechts 2 km bis zur Jugendherberge. Durch die Alleinlage besteht keine
Anbindung ans öffentliche Verkehrsnetz. Taxi ab Mittenwald Bahnhof.

Anreise mit der Bahn: Stündlich Anschlüsse von München. Vom Bahnhof Mittenwald erreicht man die JH zu Fuß
in ca. 60 Minuten.

Anreise mit dem Auto: BAB München - Garmisch, weiter über die B 2 bis Ausfahrt Mittenwald-Nord. Vor dem
Ortsanfang rechts abbiegen in die Straße nach Klais. Dieser folgend bis zum
Schmalensee. Hier wieder rechts 2 km bis zur Jugendherberge. Durch die Alleinlage besteht keine
Anbindung ans öffentliche Verkehrsnetz. Taxi ab Mittenwald Bahnhof..

Besonders geeignet für Familien mit Kindern ab 6 Jahren.

Der Kurbeitrag muss von uns erhoben und an die Gemeinde abgeführt werden. Sie erhalten eine Gästekarte, die
unter anderem zu einem kostenlosen Besuch des Alpspitz-Wellenbades in Garmisch-P., sowie zu einer Berg-
oder Talfahrt mit der Kranzberg-Sesselbahn berechtigt. Der Kurbeitrag beträgt derzeit für Erwachsene 2,30 €
pro Nacht. Kinder von 10-15 Jahren zahlen 1,05 € pro Nacht. Kinder unter 10 Jahre sind frei.

Jede Familie bewohnt ein eigenes Zimmer.Alle Zimmer sind mit Stockbetten ausgestattet.
Zimmer mit Dusche / WC stehen nur begrenzt und gegen Aufpreis pro Person zur Verfügung.
Bitte reisen Sie bis spätestens 18.00 Uhr zum Abendessen an. Die Zimmervergabe ist ab 16.00 Uhr möglich. Der
Check-Out erfolgt am Abreisetag nach dem Frühstück.

DJH-Mitgliedsausweis, Personalausweis
Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/9402
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Information & Buchung:




Jugendherberge Mittenwald,
Buckelwiesen 7
82481 Mittenwald

+49 8823 1701
mittenwald@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de


